

我市投资4.7亿元解决农村饮水安全

本报讯(记者 宋馨)为切实抓好农村饮水安全工作这项民心、民生工程,连日来,市水利局、市发改委会同市财政局、市卫生局等相关部门,组织7名专家,从水厂工艺设计、水量计算、工程概

预算、给排水、建后管理、环保和卫生等7个方面,对2014年度中央预算内专项资金农村饮水安全工程实施方案进行了评审。

据介绍,我市2014年度计划投资

4.7亿元,解决70万农村居民和师生饮水安全问题,工程涉及9个县市区48个乡镇办事处293个行政村和418所农村中小学17万名农村学校师生。目前,投资计划已经上报省发改委、省水利厅,预

计9月份开工建设,12月份建成通水。

据统计,自2005年以来,我市累计完成投资21.8亿元,解决489万农村人口饮水安全问题,让人民群众切身利益得到了保障。

镇武装部长救火负伤

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 刘振)连日来,淮阳县白楼镇党委委员、武装部部长邓运洪勇救村民救火的事迹被十里八乡的村民广为传颂。

5月8日下午,淮阳县白楼镇大李行政村大菜园村一村民家突发火情。正在该村驻村的镇党委委员、武装部长邓运洪奋力扑救,被热浪冲倒,昏厥在现场。目前,邓运洪已脱离危险,正在淮阳县人民医院接受进一步治疗。

据介绍,当日下午1时30分左右,一村民在焚烧垃圾时“火烧连营”,火势一下蔓延到另一村民家厨房跟前。邓运洪听到有人喊“救火”,立即跑向现场。他看到起火点即将引燃厨房,并得知厨房内有两个煤气罐,情急之下,拎起满满一桶水,只身冲进起火房间,泼水灭火。他来回奔波,数次提水灭火。由于起火房

间没有窗户,大火燃烧产生了大量有毒气体,邓运洪再次冲进房间后突然当场昏厥。随后赶到的群众拨打了120,邓运洪被紧急送往淮阳县人民医院救治。由于呼吸困难,病情危急,邓运洪随即被转往周口市中心医院抢救。经诊断,邓运洪的呼吸道和肺部被灼伤。次日,在脱离生命危险后,因为离家远,为了不拖累父母和家属,邓运洪要求转回淮阳治疗。

大菜园村村民李连如说,当时如果不是邓运洪及时赶到现场控制住火势,一旦引燃厨房里的煤气罐,后果不堪设想。

近日,大李行政村群众代表和白楼镇干部自发陆续到淮阳县人民医院看望邓运洪。医护人员和其他病友聆听了其救火的经过后,都对这位勇敢的武装部长肃然起敬。

“益海粮油”再出资48万元定向资助白内障患者

和2013年,“益海粮油”又分别出资48万元、60万元,先后完成1800例白内障手术。今年,我们的合作顺利延续。

和往年一样,今年双方合作开展的白内障复明工程仍然是“益海粮油”按照600元/例的手术费用标准出资,市慈善总会每例补助晶体费用200元,将为贫困白内障患者实施800例手术。

“2011年,我们首次与‘益海粮油’开展合作。当年,‘益海粮油’出资60万元,作为1000例白内障手术的费用。”市慈善总会副秘书长闫联华说,“2012年

本报讯(记者 宋馨)记者昨日获悉,在连续三年资助周口市及周边地区贫困白内障患者进行手术后,今年,“益海粮油”名下的金龙鱼慈善基金将再次与市慈善总会签订协议,出资48万元定向资助周口市及周边地区贫困白内障患者进行手术。

本报讯(记者 徐启峰 通讯员 卢洪收)日前,川汇区华耀城办事处申湾村申某以非法手段阻挠华耀城项目建设施工,并敲诈、勒索施工方3万元,被依法刑事拘留。

申某原在华耀城项目一期C区经营预制厂,于去年经评估和本人同意已经拆迁,并得到应有的补偿和物品搬迁费,拆迁结束后其部分楼板一直弃放原地数月不移。近日,项目做开工前土地平整,需把该处楼板移走,办事处多次口头通知申某移走楼板,申某一直不移,书面

通知后依然不移。在规定时间内仍未移走的情况下,施工方准备清理现场楼板,

申某连续数日强行阻止施工,对施工人员侮辱、恐吓。5月13日,申某威逼、敲诈施工方拿出3万元方才罢休,答应挪走楼板。

华耀城公安特勤大队接到群众举报后,立即出警,及时控制了嫌疑人申某,周口市公安局第一分局迅速增派警力展开案件侦办工作,申某对上述事实供认不讳。目前,申某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

我市开展专项整治行动严防地沟油回流餐桌

本报讯(记者 宋馨 通讯员 丁奎)为有效解决地沟油回流餐桌问题,进一步加强食品安全监管,切实保障全市人民饮食安全和身体健康。眼下我市正在开展地沟油专项整治行动和加强餐厨废弃物管理工作。此次整治分调查摸底、自查审查、集中整治三阶段进行,至6月30日结束。

此次整治行动是在市政府的统一领导下,市畜牧局、市环保局、市卫生局、市食品药品监管局、市建设局、市质监局、市工商局、市公安局等部门密切配合、各

负其责,主要对食品生产加工环节“地沟油”、食品流通环节“地沟油”、餐饮服务环节“地沟油”和餐厨废弃物、废弃油脂和餐厨废弃物收运处置环节“地沟油”等废弃油脂污染防治环节、畜禽饲养环节进行整治。

为使整治行动顺利进行,我市落

实了各县(市、区)政府责任,各有

关部门加强配合,市政府食安办组织

有关部门加强督促检,各县(市、区)

和有关部门结合实际探索建立长效监

管机制。

全国残疾人田径锦标赛落幕周口小将夺一金两银

赵会没有就此罢手,一鼓作气又拿下了之后的标枪比赛银牌。

据悉,赵会是太康县张集乡张庄村人,她在2011年8月被一场车祸夺去双腿。2012年4月,在市残联的推荐下,赵会走上了残疾人体育之路。自强不息、刻苦训练的她在参加体育训练的第2年便取得了好成绩;在2013年全国残疾人田径锦标赛上勇夺1金1银。

本报讯(记者 马月红 实习生 苏萌)昨日记者从市残联获悉,我市21岁的肢

体残疾人赵会在5月6日至14日举行

的全国残疾人田径锦标赛上取得1金2

银的好成绩。

据介绍,赵会参加的是F57级的比赛,她在铁饼决赛中首先摘得一枚银牌,随后在铅球决赛中击败实力强大的新疆选手夺得金牌。取得1金1银好成绩的

遗失声明

●周口天顺汽车贸易有限公司豫PX384挂行军证丢失,声明作废。

2014年5月15日

●周口市中石汽车运输有限公司豫PZ1396,豫P0N77挂行军证丢失,声明作废。

2014年5月15日

●周口市联众运输有限公司豫P8Z78挂、豫P1N51挂行军证丢失,声明作废。

2014年5月15日

●商丘宏发物流有限公司鹿邑分公司豫P5L15挂行军证丢失,声明作废。

2014年5月15日

●西华县中杰运输有限公司豫P6H98挂行军证丢失,声明作废。

2014年5月15日

●周口市众惠货物运输有限公司豫PZ1744(型号:BJ325DLPJB—24,税号:10410086213),豫P5x47(型号:ATQ9400,税号:12410384617),车辆购

置附加税完税证丢失,声明作废。挂失人:路发

2014年5月15日

●周口市范集乡第一初级中学开户

许可证丢失,核准号:J5091000117501,声

明作废。

2014年5月15日

●周口市范集乡第一初级中学开户

许可证丢失,核准号:J5091000117501